СОВЕТ СТОЛБИЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

OHA AH

422624 с.Столбище, ул. Советская, д.103 тел: 8(84378)4-12-91 e-mail:stolb.la@tatar.ru

ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СТОЛБИЩЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

422624 Столбище авылы, Совет урамы, 103 нчы йорт, тел: 8(84378)4-12-91 e-mail:stolb.la@tatar.ru

№46

«26» февраля 2024 г.

РЕШЕНИЕ

КАРАР

О признании утратившим силу решение Совета Столбищенского сельского поселения от 22.05.2014 №10/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Столбищенского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ (ред. от 14.02.2014 года) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Столбищенского сельского поселения решил:

- 1. Решение Совета Столбищенского сельского поселения от 22.05.2014 года №10/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Столбищенского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 2. Решение Совета Столбищенского сельского поселения от 28.04.2021 года №12/3 «О внесении изменений в решение Совета Столбищенского сельского поселения от 22.05.2014 года №10/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Столбищенского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 3. Решение Совета Столбищенского сельского поселения от 25.02.2022 года №3/3 «О внесении изменений в решение Совета Столбищенского сельского поселения от 22.05.2014 года №10/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Столбищенского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 4. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

И.о.Главы – Председателя Совета Столбищенского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

И.Ю. Романова